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Ordre du jour 

 

o Vote du Procès-Verbal de l'AG 2020 

o Mot du Président 

o Rapport d’activité 2020/2021 

o Rapport financier  

o Budget Prévisionnel 2021/2022 

o Prévisions de la saison 2021/2022 

o Élection du Conseil d'Administration 

o Questions diverses et Intervenants 

 

 



  

MOT DU PRESIDENT 

 

Cette 1ère année de mon 3eme mandat aura finalement été pire que la précédente. 

 

Toute notre activité c’est arrêté fin octobre avec toutes les conséquences qui vont avec et que 

nous payerons la saison prochaine.  

 

Ma priorité aura été la sauvegarde de l’emploi de Kalin dans la limite de nos capacités 

financières. Je suis optimiste pour le moment nous avons la chance d’être en France et d’avoir 

une multitude de possibilité d’aide que j’ai essayé de solliciter. 

 

Je suis surtout inquiet de la dynamique actuelle du club, la reprise de fin de saison aura été très 

moyenne, nous avons tous prit de nouvelle habitude et j’ai peur qu’en septembre cela soit encore 

le cas pour une partie d’entre nous. Espérons que la vie « normal » reprenne son cours et qu’on 

puisse sous 3 ans retrouver l’état du club comme il l’était début 2020. 

 

 

 

 

 

Fabien LASCOLS 

Président ATTLCM 

 

 

 



 

 
 

RAPPORT D’ACTIVITE 2020 / 2021 

 
 

Rapport qui sera très court hélas. La saison ayant été effectif durant 3-4 mois maximum et le championnat 

ayant pu ne faire que 3 matchs en adulte et 1 en jeune et une reprise avec peu d’enthousiasme.  

 

Cela rend le bilan de cette saison très anecdotique hélas. 

 

Déjà nous avons subi une perte de 35% de nos licenciés en passant de 140 à 90. La perte a surtout été 

importante chez les jeunes loisirs. 

 

Pas d’initiation avec les écoles en 2020, la peur de s’engager dans un nouveau sport cette saison ? 

La bonne nouvelle pour la saison prochaine, nous sommes en cours avec les écoles (22 classes au total) et 

un passeport jeune va être mit en place par le gouvernement. 

 

Par contre le retour au ping en mai pour les jeunes aura été très faible dans les compétitions et nous en 

subirons les conséquences la saison prochaine et pareil chez les adultes.  

 

Notre planning d’entrainement avait été adapté cette année en réduisant le nombre de créneau. 

Il n’y a pas d’investissement cette année dans le matériel, juste en fin de saison en prévision des écoles.  

 

Vu la période nous avons aussi décidé de ne pas solliciter nos sponsors cette année. Avec une activité à 

l’arrêt de notre côté et une activité compliquée pour les sponsors (souvent locaux et des petites 

entreprises), nous avons trouvé peu opportun de leur demander de l’argent. 

 

Niveau financier nous allons le voir juste après, nous finissons l’année en négatif a nouveau mais je ne 

suis moins inquiet qu’il y a quelques mois, à la sollicitation de différente demande de subvention ou 

d’allègement de charge pour la saison prochaine.  

 

 

 

 

 

 



 

 
 

RAPPORT FINANCIER 2020-2021 

 
 
 

La saison prochaine Mme Juignet Sandrine se propose toujours pour être notre vérificateur au compte.  



 

 
 

BUDGET PREVISIONNEL 2021/2022 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

PREVISIONS DE LA SAISON  

2020/2021 

Nous avions un projet club de prévu sur la période 2020-2024, nous espérions pouvoir vous le présenter ce 

jour mais cela est impossible vu la situation. Ce projet est donc décalé à la prochaine olympiade soit 2024/2028 

et nous passons dans un projet 2021/2024 en plan de relance. 

 

Avec l’objectif en juin 2024 d’être revenu proche de notre état de mars 2020, autant en terme financier, de 

licenciés, de dynamique et de projet.  

 

Pour cela nous devrons avoir une saison 2021/2022 normal, avec notre loto habituel (prévu début octobre), 

retrouver nos sponsors et surtout jouer au tennis de table tout au long de l’année.  

 

Plusieurs demandes de subvention sont en cours, nos mairies ont joué le jeu cette année, le Groupement 

d’Employeur fait lui aussi un effort important. Cela va nous permettre de jouer sur le prix des licences.  

 

 

PRIX DES LICENCES 

Le comité et la ligue ont décidé d’appliquer des réductions sur la part licence la saison prochaine ou sur les 

inscriptions aux championnats. Nous avons donc décidé de totalement impacter ceci sur nos tarifs 2021/2022 et 

de même faire un autre geste supplémentaire. 

 

Baisse loisirs puis baisse tradi. 

 

Le tarif pour les nouveaux licenciés ne change pas : 100€ et 65€. 

Par contre pour les licenciés de cette saison qui reprendront une licence le tarif sera de 50€ en compétition et 35€ 

en loisirs. Les jeunes ayant payé pour les individuels n’auront pas à les payer pour la saison prochaine.  

 

Si nous avons un fort bilan excédentaire la saison prochaine nous pourrons reporter une partie de cette aide à 

nouveaux sur les licences en 2022/2023. 

 

SPORTIF  



 

 
 

Nous verrons en septembre en fonction des inscriptions, aucune attente ou objectif. Le principal reste la relance 

du club et de retrouver un rythme normal et de reprendre les bases.  

 

 

 

 

VIE DU CLUB 

• A partir de la saison prochaine, le certificat médical ne sera plus obligatoire pour les mineurs. 

• Le paiement par carte bancaire sera possible, le but étant de surtout arrêté les paiements par liquide, ce 

genre de transaction sera utile lors de buvette ou de loto.  

• Caution T-shirt Compet Jeune 

 

 

 

 

 

ELECTION AU CONSEIL D’ADMINSTRATION 

 

 

QUESTIONS DIVERS ET INTERVERNANTS 

 

 


